
REIMS • DIJON  
SAINT QUENTIN 
DUNKERQUE 
VALENCIENNES  
CHÂLONS-EN-CHAMPAGNE

VENTE  
À EMPORTER
Tél. 03 80 30 69 43
Consultez le site Uber Eats  
pour la livraison

UNIQUE  
À  DIJON ! ! !

Champagne  
de Marque  
75cl 30,0

BIÈRES
pression

	 25cl 	 Pinte 50cl
1664 Premium 	 4,0 	 7,5 
GRIMBERGEN blonde 	 5,1 	 9,0 
GRIMBERGEN blanche 	 5,1 	 9,0 
GRIMBERGEN fruits rouges 	 5,1 	 9,0 
GRIMBERGEN ambrée 	 5,1 	 9,0 
PANACHÉ 	 3,8 	 6,5 
MONACO 	 4,0 	 7,5
PICON BIÈRE 	 4,5 	 7,5
L’EDITORIALE 	 -� 5,0

bouteilles
BELGIQUE 
TYPE FRUITÉE 
Lindemans Framboise 2,5° 25cl � 6,0
Pêcheresse 2,6° 25cl � 6,0
TYPE ABBAYE 
Chimay triple douce blonde 8,5° 35cl � 6,5
Chimay rouge brune 7° 33cl � 6,5
Chimay bleue forte cuivrée 8,4° 35cl � 6,5
FRANCE
1664 sans alcool 0,5° 25cl � 5,4
MEXIQUE 
Corona 4,6° 35,5cl � 7,4
IRLANDE 
Guinness 5,8° 33cl � 5,7
DANEMARK 
Skoll bière des vikings 6° 33cl � 6,0
CIDRES 
CIDRE DOUX 25cl � 5,4
CIDRE BRUT 25cl � 5,4

APÉRITIFS
PASTIS 51, RICARD 2cl�  3,3
PINEAU DES CHARENTES 6cl � 5,5
LE KIR 15cl � 4,9
MARTINI bianco, rosso, rosato 6cl � 4,8
LILLET Agrumes ou Tonic 10cl � 5,8
SUZE, APEROL 6cl � 4,8
PORTO rouge ou blanc 6cl � 6,0
MARSALA 6cl � 6,5
MARTINI TONIC 10cl � 5,8
CAMPARI TONIC 10cl � 7,0
APEROL SPRITZ 10cl � 7,9
COUPE DE CRÉMANT � 7,0 
DE BOURGOGNE 10cl �  
AMERICANO MAISON 15cl � 9,8
APEROL SPRITZ ROYAL�  9,9 
BEST SELLER DE L’EDITO 
Aperol, champagne, eau gazeuse, rondelle d’orange
Les Mélanges 5cl minimum d’alcool� 8,9 
WHISKY COCA / GIN TONIC  
VODKA ORANGE / VODKA TONIC 
WHISKY PERRIER / CAMPARI TONIC 
GET 27 PERRIER

 Poutine � 7,0
Saucisson et Comté   � 9,0  
Bruschetta au saumon fumé � 12,0
Canailleries lyonnaises  � 10,0 

Crevettes, mayonnaise (12 pièces) � 10,0
 Guacamole et nachos�  7,0
 Pizza blanche fromage, basilic, huile d’olive � 8,0

Flammekueche saumon crème, saumon, � 14,0 
oignons, fromage, tomate, ciboulette

Flammekueche classique    crème, � 11,0 
lardons, oignons, fromage

Avec Alcool� 9,9 
5 cl d’alcool minimum - 25 cl
GIN FIZZ gin, jus de citron, sirop de sucre de canne  
et Schweppes tonic 

MARGARITA cointreau, tequila, jus de citron 

CAÏPIRINHA cachaça Janeiro, citron vert, sucre roux 

PIÑA COLADA rhum blanc, coco, ananas 
TI’PUNCH rhum blanc, sucre roux, citron vert 
SEX ON THE BEACH vodka, jus d’orange, jus 
d’ananas, jus de cranberry, sirop de pêche

PLANTEUR rhum blanc, rhum ambré, jus d’ananas,  
jus de maracuja, jus de goyave, sirop cannelle, sirop vanille

BLACK PEARL vodka black, limonade, pulco,  
sirop de mûre 

MARGARITA LITCHI cointreau, tequila,  
jus de citron, purée de litchi 

SUGAR NUTS purée de litchi, liqueur de framboise, 
rhum ambré, sirop noisette, ginger ale 

THE LITTPAMP purée de litchi, sirop de 
pamplemousse, Martini rosato, jus de citron, menthe 
fraîche, ginger ale 

MARGARITA POMME cointreau, tequila, 
jus de citron, purée de pomme

BERRYBAILEY  liqueur de framboise, Baileys, purée 
de coco, jus de cranberry, sirop de mure

Sans Alcool 25 cl� 8,5 
VIRGIN MOJITO menthe fraîche, sucre roux,  
citron vert, eau gazeuse 

VAÏANA lait, purée de coco, jus d'ananas,  
sirop de vanille

MANGO jus de mangue, goyave, sirop de vanille 

TENNESSEE purée de litchi, jus de pamplemousse,  
jus de goyave 

DJANGO purée de framboise, jus de fraise, 
jus de maracuja, jus de citron 

BALI BERRY purée de litchi, jus de cranberry,  
jus de citron, sirop de grenadine

MANGO MINT purée de mangue, jus de mangue,  
jus de maracuja, menthe fraîche

STRAWSUNSHINE purée de fraise, jus d'orange,  
jus de pamplemousse, sirop de pamplemousse, limonade

CATALEYA purée de passion, jus d'orange,  
jus de mangue, sirop de vanille

TOGO purée de pomme, menthe fraîche, jus d'ananas, 
ginger ale

BITTERNESS purée agrumes verveine,  
jus de pamplemousse, jus d'orange schweppes tonic

CRÉATION DU BARMAN

Vins AOC au verre
VINS BLANCS 	 8cl 	 15cl 

SAINT-VÉRAN Domaine Paradis 	 4,8 	 7,4
GIVRY 1ER CRU Domaine Steinmaier 	 6,4	  10,8 
MONTAGNY 1ER CRU « Le Cloux » Domaine des Guignottes  	 5,4 	 9,8 
CHASSAGNE MONTRACHET Domaine Picard 	 9,4 	 16,5 
VINS ROUGES 	 8cl 	 15cl

BOURGOGNE PINOT NOIR « Le Cornevent »  	 4,8 	 7,4 
Château du Cray domaine Goichot 
MARANGES 1ER CRU « Les Clos Roussots »  	 5,4 	 9,8 
Domaine Maurice Charleux 
CHASSAGNE MONTRACHET « Les Benoites » 	 7,0 	 12,0 
Domaine Vincent Bachelet 
FIXIN Domaine Girodet 	  9,4	  16,5 
VIN ROSÉ 	  	 15cl

CÔTES DE PROVENCE AOP Mas de Pampelonne 		  6,5
CÔTES DE PROVENCE AOC "M de Minuty" Château Minuty		  6,5

COCKTAILS

À PARTAGER OU EN SOLO

CHAMPAGNES

WWW.RESTAURANT-LEDITO-DIJON.FR D I J O NG É N É R E U X  P A R  N A T U R E

Coupes �e champagne 
COUPE DE CHAMPAGNE de L’ÉDITO 10cl � 7,9
KIR CHAMPAGNE cassis, mûre, framboise, pêche 12cl� 8,9 

LES PLANCHES 
CHARCUTERIE  17,0   

saucisson, jambon, chorizo, coppa,  
condiments, pain grillé

FESTIVE 23,0
Bruschetta au saumon fumé, toasts de foie gras, 

canailleries, viande des grisons

GOURMANDE  19,0   
saucisson, chorizo, coppa, comté, époisse, 

chèvre, condiments, pain grillé

WHISKIES  4cl
IRLANDAIS 
JAMESON � 7,9
BUSHMILLS IRISH WHISKEY � 7,9
CONNEMARA ORIGINAL BLEND � 8,5

ÉCOSSAIS BLEND 
TALISKER 10 ANS � 8,9
CARDHU 12 ANS � 9,0
LAGAVULIN 16 ANS � 10,0
AUCHENTOSHAN “AMERICAN OAK” � 7,6

FRUITÉS
CHIVAS 12 ANS � 8,5
CHIVAS 18 ANS � 12,3
BOURBON AMÉRICAIN JACK DANIEL’S � 8,0

BOURBON LEGEND 
FOUR ROSES � 8,5 
MAKER’S MARK � 8,7 
WOODFORD RESERVE � 10,0

SCOTCH WHISKY 
J&B � 7,5
THE GLENLIVET � 8,3
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL � 7,9
THE MACALLAN � 11,9 
“1824 Series” single malt scotch whisky” 

LIQUEUR DE WISHKY 
DRAMBUIE � 8,0

PRIX NETS EN EURO, SERVICE COMPRIS

SCANNEZ LE QR CODE
TÉLÉCHARGEZ L’APPLICATION 
E-PACK ALLERGEN
Accédez à notre carte des al-
lergènes. Notre carte des allergènes 
est également disponible à l’accueil.

CAFÉTERIE 
CAFÉ EXPRESSO � 2,0 
GRAND CAFÉ � 3,8 

DÉCAFÉINÉ � 2,2 

CAFÉ NOISETTE�  2,2 

PETIT CRÈME � 2,4 

GRAND CRÈME � 4,3 

CAPPUCCINO � 4,5 

CAFÉ LATTE � 5,9 

CAFÉ LATTE AROMATISÉ� 6,2  
cannelle, noisette, cookies-chocolat,  
vanille ou caramel 

CAFÉ FRAPPÉ�  5,7 

CAFÉ FRAPPÉ AROMATISÉ � 6,0 
cannelle, noisette, cookies-chocolat,  
vanille ou caramel 

CHOCOLAT CHAUD � 3,9 
AU LAIT FAÇON GRAND-MÈRE 

CAFÉ OU CHOCOLAT VIENNOIS � 4,5 

LAIT CHAUD � 3,0 

LAIT CHAUD AROMATISÉ � 3,3 

THÉS OU INFUSIONS � 3,2 

CITRON PRESSÉ CHAUD � 4,1 

GROG AU RHUM � 6,7 

IRISH COFFEE AU JAMESON � 8,9

Softs 
COCA-COLA 33cl � 3,9 
COCA-COLA ZÉRO 33cl � 3,9 

FANTA ORANGE 33cl � 3,9 

FUZE TEA 25cl�  3,9

PERRIER 33cl � 3,9 

VITTEL 25cl � 3,9 

LIMONADE 25cl � 3,0 

DIABOLO 	 25cl 3,3 � 50cl 6,6 

LAIT + SIROP 25cl � 3,3 

ORANGINA 25cl � 3,9 

SCHWEPPES 25cl � 3,9 

TONIC, AGRUM´ OU LEMON 

RED BULL 25cl � 7,0 

SUPPLÉMENT SIROP � 0,3 
OU RONDELLE

FRUIT PRESSÉ orange ou citron � 7,0

JUS ou NECTARS DE FRUITS� 3,7
25 cl - Fraise ⁵,  ACE ⁵, orange ⁴, raisin rouge², pample-
mousse ⁴, ananas ⁴, abricot ⁴, tomate¹, pomme¹  
1 : Jus / 2 : Pur jus / 4 : Nectar (à base de jus concentré 
et/ou purée) / 5 : Boisson aux fruits

EAUX MINÉRALES
	 50cl 	 1litre

VITTEL 		  4,0� 5,0
SAN PELLEGRINO		  4,0 	 5,0

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé,  
à consommer avec modération.
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vins rouges de bourgogne aoc* 	 Bout. 75cl 	  Bout. 50cl 	

HAUTES CÔTES DE BEAUNE Domaine Cordonnier	 43,0	 23,0 
BOURGOGNE PINOT NOIR Château d’Etroyes 	 25,5	 21,0 
BOURGOGNE “EN MONTRE CUL” Domaine Girodet 	 29,0 
BOURGOGNE PINOT NOIR Domaine Goichot 	 31,0 
MARSANNAY Domaine Girodet	 34,0
SANTENAY Domaine Maurice Charleux 	 37,0 
CÔTE DE NUITS Villages Domaine Remi Seguin	 67,0  
RULLY Domaine Belleville 	 42,0 
MARANGES 1ER CRU “CLOS ROUSSOTS” Domaine Maurice Charleux 	 47,0 
MERCUREY "Paradis" Domaine Picard	 70,0
SAVIGNY-LES-BEAUNE Domaine Goichot	 63,0  
CHOREY LES BEAUNE Domaine Denis 	 49,5 
NUITS-SAINT-GEORGES Domaine Rémi Seguin 	 99,0 
CHASSAGNE MONTRACHET Domaine Vincent Bachelet	 73,0  
POMMARD Domaine Arnaud Germain	 84,0 
GEVREY CHAMBERTIN Domaine Seguin 	 77,0
CHAMBOLLE MUSIGNY Domaine Remi Seguin 	 122,0
ALOXE CORTON Domaine Denis 	 87,0
FIXIN Domaine Girodet  	 68,0

VINS BLANCS DE BOURGOGNE AOC* 	 Bout. 75cl 	  Bout. 50cl

SAINT-VÉRAN Domaine Paradis 	 31,0 
VIRÉ CLESSÉ “LA QUINTAINE” Cave de Viré 	 33,0 
CHARDONNAY “PAR AMOUR” Domaine de la Pâturie Champlitte 	 34,0
CÔTE D’AUXERRE (chardonnay) Domaine Sorin 	 29,0
PETIT CHABLIS Domaine Vrignaud 	 34,0	 28,0 
MONTAGNY VILLAGE Domaine Les Guignottes 	 39,0 
GIVRY 1ER CRU Domaine Steinmaier 	 44,0 
POUILLY FUISSÉ Domaine de la Creuse Noire	  46,0 
MONTAGNY 1ER CRU Domaine Les Guignottes	  54,0 
MEURSAULT Domaine Piguet-Chouet 	 78,0 
PULIGNY-MONTRACHET AOC Domaine Belleville	 105,0
CHARDONNAY Domaine Château Ducray Goichot 	 32,0
CHASSAGNE MONTRACHET Domaine Picard 	 95,0 

vins de bourgogne * “vin de table”� Bout. 75cl 
PINOT GRIS “PAR AMOUR” � 29,0 
Domaine de la Pâturie Champlitte (Blanc) 
PINOT NOIR “PAR AMOUR” � 34,0
Domaine de la Pâturie Champlitte (Rouge)

EN DEHORS DE LA BOURGOGNE *	 Bout. 75cl	 Bout. 50cl

VIN DE PROPRIÉTÉ DE L’EDITO BORDEAUX Château Cérase 	 25,0
VINS ROUGES DE BORDEAUX AOC 
BLAYE CÔTES DE BORDEAUX AOC  Château les Donats  	 28,0
MOUTON CADET “BARON PHILLIPE DE ROTHSCHILD” Bordeaux 	 33,0
HERITAGE DE LE BOSCQ Saint-Estèphe 	 39,0
BARON NATHANIEL Pauillac 	 53,0
VINS ROUGES DU BEAUJOLAIS AOC 
MORGON AOC  «Fontriante» Domaine Charvet	 29,0	 24,0
SAINT AMOUR Domaine Mommessin 	 38,0
VINS ROUGES DES CÔTES DU RHÔNE AOC 
CÔTES DU RHÔNE Roc Épine bio Domaine Lafond	 25,9
CROZES HERMITAGE Domaine Ogier 	 36,0
VACQUEYRAS Domaine Ogier 	 44,0
CHÂTEAUNEUF DU PAPE “CLOS DE L’ORATOIRE” Domaine Ogier 	 61,0
VINS ROUGES DE LOIRE 
SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL AOC 	  26,0 
« Le Vau Jaumier » Domaine Taluau Foltzenlogel
SANCERRE ROUGE AOC Domaine Roblin 	 41,0
VINS BLANCS 
SANCERRE BLANC AOC Domaine des Trois Noyers	 38,0	 33,0 
CÔTES DE GASCOGNE IGP  (vin moelleux) Bal des Papillons Domaine Horgelus 	26,0
L’ARDÈCHE IGP CHARDONNAY Louis Latour 	 28,5
BEAUJOLAIS BLANC AOP Domaine Ruet 	 28,0
RIESLING ALSACE AOC Domaine Joseph Fritsch 	 29,0
VINS ROSÉS 
CÔTES DE PROVENCE AOP "Cuvée réservée tradition" Château de Rouet	 24,0
CÔTES DE PROVENCE AOP Mas de Pampelonne 	 30,0
CÔTES DE PROVENCE AOC "M de Minuty" Château Minuty  	 29,0
CÔTES DE PROVENCE AOC "Minuty Prestige" Château Minuty 	 39,0

nos pots lyonnais	 15cl 	  25cl 	 46cl

MÂCON BLANC AOC 	 5,3 	 6,9	 9,9
CÔTES DE PROVENCE AOC ROSÉ 	 5,3 	 6,9	  9,9 
BOURGOGNE AOC PINOT NOIR, ROUGE 	 5,3 	 6,9 	 9,9

Bouteilles de Champagne 
SÉLECTION L’ÉDITO BLANC � 30,0 
SÉLECTION L’ÉDITO ROSÉ � 35,0 
MUMM BRUT CORDON ROUGE � 65,0
PERRIER JOUËT BRUT� 65,0
POL ROGER BRUT � 65,0
VEUVE CLICQUOT � 65,0 
TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS� 199,0
*Dans la limite des stocks disponibles

PRIX NETS EN EURO EXIGEZ VOTRE TICKET
Nous informons notre aimable clientèle que nous n’acceptons pas 
les paiements par chèque selon les articles du code monétaire et 
financier L 112-6A, 9/L 131-2, 10, 15A, 19, 32, 43, 69 et 71 (un 
commerçant peut refuser un paiement par chèque en informant sa 
clientèle de sa restriction).

VINS ROUGES*

Alcools Divers 4cl 
RHUM 
HAVANA CLUB 3 ANS�  6,5
HAVANA CLUB 5 ANS ESPECIAL � 7,5
HAVANA CLUB 7 ANS � 11,1
HAVANA CLUB 15 ANS � 13,0
DIPLOMATICO � 10,0 
ZACAPA � 13,0 
GIN 
LARIOS � 6,5
CACHAÇA
AGUACANA � 8,1
COGNAC 
COURVOISIER VS 5CL � 8,5
COURVOISIER XO IMPÉRIAL 5CL � 14,9 
TEQUILA 
SAUZA SILVER � 8,1 

NOS DIGESTIFS 6cl 
BAILEYS � 7,0 
POIRE, MIRABELLE, FRAMBOISE � 7,0 
GET 27, GET 31 SUR GLACE PILÉE � 7,0 
MARC DE BOURGOGNE � 7,9 
GRAND MARNIER � 7,0 
COINTREAU�  7,0 
ARMAGNAC VSOP � 7,9 
CALVADOS � 7,9 
AMARETTO DISARONNO ORIGINALE � 7,9 
ACCOMPAGNEMENT À LA VERSE � 1,0

C'EST GREEN purée de pomme, vodka, martini blanc, 
jus de citron, tonic

SPICED JAM purée agrumes verveine, Jameson, jus 
d'orange, sirop de pain d'épices, fuze tea

ALFIE'S RUM purée de passion, rhum Copallicacao, jus 
d'orange, jus de cranberry, sirop de pain d'épices 

CRÉATION DU BARMAN

Les Mojitos �
5 cl d’alcool minimum - 15 cl
Base citron vert, sucre de canne, feuilles de menthe, eau gazeuse

ORIGINAL au rhum Havana� 8,9 
LES PARFUMÉS base Original + ingrédients� 9,9
Litchi purée de litchi 

Passion purée de fruits de la passion 
Mangue purée de mangue

Framboise purée de framboise

Fraise purée de fraise 

Pomme purée de pomme

Agrumes verveine purée agrumes verveine 
MOJITO ROYAL rhum Havana, citron vert, � 10,9 
sucre de canne, menthe fraîche et champagne

L’EXPLORATEUR  
DE GOÛT

GIN BROCKMANS INTENSELY � 8,5 
Smooth Premium Gin 4cl

GIN ORNABRAK � 8,5 
Single Malt Gin 4cl

WHISKY SINGLE MALT,�  10,0 
VEGETAL MUSETTE,  
Maison Benjamin Kuentz 4cl

RHUM COPALLI CACAO 4cl� 8,0
RHUM XO Rum & Cane � 13,0 
French Overseas 6 ans 4cl

RHUM VIEUX�  13,0 
Doc Roble Ultra anejo 12 ans 4cl

MACA SPICED RUM, rhum épicé 4cl� 8,0
12/12 PASTIS DE SAINT-TROPEZ 2cl� 4,5



desserts
CRÈME BRÛLÉE � 8,0 

À LA VANILLE DE MADAGASCAR

TIRAMISU NUTELLA� 9,0

FAISSELLE AU CHOIX, sucré ou salé � 6,0

TARTARE D'ANANAS et mangue à la vanille � 9,0

NONETTES FAÇON PAIN PERDU, sorbet cassis � 9,0

FLAN PÂTISSIER À LA CRÈME DE BRESSE � 8,0

MUGCAKE MOELLEUX AU CHOCOLAT, � 9,0 

glace yaourt

POIRE « BELLE-HÈLENE » REVISITÉE� 10,0

CAFÉ GOURMAND � 9,0

PROFITEROLES, sauce chocolat chaud � 10,0

crêpes et gaufres  

servies de 15h à 19h

CRÊPE AU SUCRE � 5,0

CRÊPE AU NUTELLA  � 5,5

GAUFRE LIÉGEOISE AU SUCRE  � 6,0

GAUFRE LIÉGEOISE AU NUTELLA  � 6,5

GLACES
Nos parfums :

GLACES : Café, vanille, chocolat, caramel beurre salé, 
yaourt, rhum-raisins, praliné, pistache, nougat, coco,  
menthe-chocolat

SORBETS  : fraise, framboise, cassis, citron vert, ananas, 
mangue, fruit de la passion, poire

COUPE 2 BOULES � 5,5

COUPE 3 BOULES � 8,0

Supplément chantilly�  1,5 
Supplément chocolat chaud � 1,5

ENTRÉES & SALADES 
MARBRÉ DE FOIE GRAS AU RATAFIA DE BOURGOGNE, confit cassis � 16,0

TARTARE AUX DEUX SAUMONS, avocat, roquette � 14,0

NOS ŒUFS « PARFAITS » EN MEURETTE, pain grillé   � 10,0

LES 12 ESCARGOTS en persillade � 13,0     

LES 6 ESCARGOTS en persillade � 7,0

SALADE CAESAR blancs de poulet émincés, croûtons, grana padano, � 16,0  
mesclun de salade, sauce Caesar, tomates 

SALADE OCÉANE mesclun de salade, saumon fumé, crevettes bouquet, � 19,0 
concombre, betterave, haricots verts, avocat, tomates, sauce cocktail et crème ciboulette

SALADE DE CHÈVRE CRUNCHY POULET toast de chèvre au miel,  � 17,0 
poulet croustillant, mesclun de salade, tomates, noix

SALADE LANDAISE pommes sautées, magrets fumés, gésiers, betterave,� 17,0   
haricots verts, noix, tomates, mesclun de salade, œuf "parfait" 

GROSSES POMMES DE TERRE 
gratinées au four, accompagnées d'un bol de salade

NORVEGIENNE � 19,0 
grosse pomme de terre, saumon, fromage, crème, salade

EDITO  � 17,0 
grosse pomme de terre, crème, époisses, œuf parfait, fromage, lardons

LYONNAISE � 16,0 
grosse pomme de terre, crème, saucisson pistaché, fromage, oignons, moutarde à l'ancienne 

PAYSANNE � 16,0 
grosse pomme de terre, crème, fromage, jambon de pays, reblochon

Les welshes
au pain de campagne et cuisinés à la bière ambrée
CLASSIQUE � 16,0 
pain de campagne moutardé imbibé de bière, cheddar fondu à la bière, 
œuf au plat, frites fraîches
CANAILLE  � 18,0 
pain de campagne moutardé imbibé à la bière, cheddar fondu à la bière,  
saucisson pistaché, œuf au plat, frites fraîches
DU CHEF � 19,0 
pain de campagne moutardé imbibé à la bière, steak haché 150g,  
cheddar fondu à la bière, œuf au plat, frites fraîches

Poke bowls 
au choix base quinoa ou riz thaï parfumés aux herbes fraîches et vinaigre de riz

BOUDDHA BOWL� 19,0  
base au choix, poulet mariné et cuit aux épices indiennes, concombre, carottes,  
bettrave, avocat, edamame, sésame

 GREEN BOWL � 16,0 
base au choix, brocolis, avocat, concombre, carottes, edamame, betterave, sésame

CALIFORNIA BOWL � 20,0 
base au choix, saumon mariné, concombre, edamame, carottes, betterave, sésame

Woks
LAOS � 19,0 
poulet, crevettes, légumes, nouilles de riz, cacahuètes, coriandre 

HANOÏ � 24,0 
saumon, crevettes, Saint-Jacques, légumes, riz thaï, cacahuètes, coriandre 

BOMBAY � 17,0 
poulet, légumes, riz thaï, cacahuètes, coriandre

 BANGKOK � 16,0 
carottes, poivrons, courgettes, soja, chou, shitake, pois gourmands, nouilles de riz

EDITO BURGERS 150G
Viande hachée française

DS avec un double steak haché 2 x 150g - TS avec un triple steak haché 3 x 150g

	 Simple 	 DS� TS 
 MONTANA 	 16,0 

poêlée de légumes, tranche cheddar, galette de pommes terre, tomate,  
oignons, frites fraîches, salade

FRANÇAIS  	 18,0  	 23,0  � 28,0 
viande de bœuf français hachée, lard grillé,  
emmental, oignons, tomates, frites fraîches, salade

GREAT  	 19,0  	 24,0� 28,0  
viande de bœuf français hachée, sauce BBQ, confit d’oignons, œuf soufflé,  
lard grillé, tomate, frites fraîches, salade 

ROYAL 	 17,0  	 22,0  � 27,0 
viande de bœuf français hachée, tranches de cheddar, oignons,  
tomate, crème de cheddar, oignons, frites fraîches, salade

COURCH 	 20,0	 25,0� 30,0 
viande de bœuf français hachée, reblochon frit, crémeux de pommes de terre,  
lard grillé, confits d'oignons, tomate, frites fraîches, salade 

BRESSAN	 19,0	 24,0  
effiloché de volaille, crème d'époisses, galette de pommes de terre,  
confit d’oignons, tranche de cheddar, frites fraîches, salade 

VIKING	 20,0  
pavé de saumon croustillant, beurre blanc citronné,  
oignons confits, tranche de cheddar, tomate, frites fraîches, salade 

VIANDES 
MAGRET DE CANARD RÔTI, jus « pomme Tatin » et purée de pommes de terre� 25,0
SUPRÊME DE VOLAILLE GASTON GÉRARD, frites fraîches, salade � 17,0
PAVÉ DE BŒUF +/- 200G AU GRILL, sauce poivre, frites fraîches, salade � 21,0
STEAK HACHÉ DE BŒUF FRANÇAIS 200G À CHEVAL, sauce poivre, frites fraîches, salade� 15,0
ENTRECÔTE DE BŒUF 300G AU GRILL, sauce poivre, frites fraîches, salade � 25,0
ANDOUILLETTE AAAAA GRILLÉE, sauce moutarde à l’ancienne, frites fraîches  � 19,0
TÊTE DE VEAU, sauce gribiche, pommes vapeur � 19,0
SAUCISSON PISTACHÉ « MAISON BOBOSSE », sauce moutarde à l’ancienne, purée de pommes de terre  � 17,0 
BŒUF BOURGUIGNON  � 19,0
CÔTE DE BŒUF AU GRILL +/-500G, sauce poivre, frites fraîches, salade � 30,0                               

N'hésitez pas à préciser la cuisson de vos viandes : bleu, saignant, à point, bien cuit�  

Poissons
CŒUR DE SAUMON À LA PLANCHA, � 21,0 
beurre blanc citronné, gnocchi
NOIX DE ST JACQUES SNACKÉES � 25,0  
et risotto à l’huile de truffe
DOS DE CABILLAUD RÔTI, � 22,0 
crumble d'herbes et purée de pomme de terre
QUENELLE DE BROCHET gratinée à la crème de crustacés, � 16,0 
servie avec du riz blanc�

LES MOULES
À LA MARINIÈRE vin blanc, persil, céleri, oignons � 16,0
À LA CRÈME base marinière + sauce crème � 17,0
À L’ÉPOISSES base marinière + sauce époisses � 17,0
�

PIZZAS 
SAUMON-CHÈVRE � 17,0 
base crème, saumon, chèvre, roquette, mozza-emmental,  
pomme de terre, épices italiennes
REINE � 15,0 
base tomate, champignons, mozza-emmental, jambon blanc
ÉPOISSES � 17,0 
base crème, époisses, roquette, magrets fumés, pesto de tomates confites,  
roquette, pignons de pin, dés de pommes de terre, mozza-emmental
MONTAGNARDE  � 16,0 
Base crème, reblochon, dés de pommes de terre,  
lardons, oignons, mozza-emmental
POULET-CHÈVRE � 16,0 
base crème, poulet émincé, oignons, chèvre, miel, piment d’Espelette,  
mozza-emmental
5 FROMAGES � 16,0 
base tomate, reblochon, chèvre, bleu, emmental, mozzarella
BURRATA � 17,0 
base tomate, prosciutto, mozzarella burrata, roquette,  
tomates confites, pignons de pin et basilic
PENSEZ A COMMANDER VOTRE SALADE en accompagnement de votre PIZZA � 2,0

PÂTES
LINGUINES AU SAUMON crème, saumon frais � 18,0

 LINGUINES À LA NAPOLITAINE sauce tomate et copeaux de grana padano � 14,0

 GRATIN DE CROZETS AU REBLOCHON, salade verte � 16,0

GNOCCHIS À LA JURASSIENNE lard paysan et comté � 15,0 COUPES GLACÉES   9,0
CHOCOLAT LIÉGEOIS OU CAFÉ LIÉGEOIS OU CARAMEL LIÉGEOIS 
3 boules chocolat ou café ou caramel, sauce chocolat ou café ou 
caramel, chantilly

BANANA SPLIT 1 boule vanille, 1 boule fraise, 1 boule chocolat, banane fruit, 
chocolat chaud, chantilly

DAME BLANCHE  3 boules vanille, chocolat chaud, chantilly

COUPE NOUGATINUT’S 1 boule nougat, 1 boule praliné, 1 boule vanille, sauce 
chocolat, noisettes caramélisées, chantilly

COUPE PISTACHIO 1 boule pistache, 1 boule nougat, 1 boule vanille,  
coulis fruits rouges, pistaches caramélisées, chantilly

COUPE GAUFRETTE ½ gaufre liégeoise, 1 boules yaourt, 1 boule vanille,  
1 boule caramel, sauce chocolat, chantilly

COUPE COCO CÂLINE 2 boules coco, 1 boule vanille, sauce chocolat,  
chantilly, copeaux de coco

COUPE FRUITS BORA BORA 1 boule ananas, 1 boule mangue,  
1 boule fruits de la passion, fruits exotiques, chantilly, tuile orange

COUPE ANTILLAISE 1 boule vanille, 2 boules rhum raisins, sauce chocolat, chantilly

Nos coupes glacées alcoolisées   10,0
COUPE EDITO  2 boules praliné, 1 boule vanille, crème de whisky 4cl, chantilly

COUPE ICEBERG 3 boules menthe chocolat, pippermint 4cl

COUPE COLONEL 3 boules sorbet citron vert, vodka 4cl

COUPE CHAMBERTIN 2 boules cassis, 1 boule framboise, crème de cassis,  
marc de Bourgogne 4cl

MENU ENFANT   10,0 (moins de 12 ans)

AU CHOIX : ROYAL BURGER, PIZZA, LINGUINES À LA NAPOLITAINE ou MOULES
AU CHOIX : CRÊPES ou GLACE BEN § JERRY’S

BOISSON AU CHOIX :  VERRE de Coca fontaine 33cl ou Jus de fruits 25cl ou SIROP à L’EAU à volonté

Formule Express 
 PLAT DU JOUR N°1 : 18,9

 PLAT DU JOUR N°2 : 20,9

A DÉCOUVRIR  
SUR LES ARDOISES 

PLAT DU JOUR 
+ CAFÉ GOURMAND 

+ 1 BOISSON  
Verre de vin 15cl rouge, rosé ou blanc 

ou Vittel 25 cl ou Bière 1664 25 cl

 
Du lundi au vendredi midi  

sauf jours fériés

les incontournables 
CAMEMBERT PANÉ ET RÔTI, charcuteries, pomme au four  � 23,0 
(supplément saumon fumé 5€)

RISOTTO À LA BURRATA� 21,0  
ET VIANDE DES GRISONS, roquette

TARTARE TRADITIONNEL, frites fraîches, salade � 19,0

menu editorial 34,0

TARTARE AUX DEUX SAUMONS, avocat, roquette
MARBRÉ DE FOIE GRAS AU RATAFIA DE BOURGOGNE, confit cassis

NOS ŒUFS « PARFAITS » EN MEURETTE, pain grillé
•••

CŒUR DE SAUMON PLANCHA, beurre blanc citronné, gnocchi
MAGRET DE CANARD RÔTI, jus « pomme Tatin » et purée de pommes de terre

PAVÉ DE BŒUF AU GRILL, sauce poivre, frites fraîches 
•••

ASSIETTE GOURMANDE
CRÈME BRULÉE À LA VANILLE DE MADAGASCAR

TIRAMISU NUTELLA


